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гр. София,  08.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 08.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3576 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя Г. Н. Б. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на група в СДВР, Отдел „Пътна полиция“ – СДВР – 

редовно уведомен, представител не се явява.  

АДВОКАТ П.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на определение на съда от предходното заседание с 

писмо от заместник-началника на ОПП – СДВР, постъпило в съда на 09.07.2019 г. е 

представено копие от пълномощно на И. И. и актуална справка – картон на водача на 

лицето И. И. към настоящия момент.  

АДВОКАТ П.: Представям болничен лист за дългосрочен болничен на управителя Б., 

така че моля да отложим делото и той да бъде призован за следваща дата. Да се 

приемат представените доказателства. 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените от 

заместник-началника на ОПП – СДВР с писмо, постъпило в съда на 09.07.2019 г. и 

подробно описани в същото писмени доказателства.     

СЪДЪТ във връзка с днес представения болничен лист на страната по делото, която е 

призована за днес, с оглед даването на пояснения от страна и за събиране на 



допуснатото доказателство намира, че следва да бъде отложено заседанието, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.12.2019 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,02 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


